

Servicii de proiectare, verificare tehnică, asistență tehnică și execuție lucrări prevăzute prin proiectul “Construire terminal multimodal cu platformă portuară, anexe tehnice, împrejmuire, rețele edilitare exterioare, bransamente la rețele edilitare și organizare de șantier în zona de dezvoltare D pe MOL II-S Port Constanța Sud” Cod SMIS 154978

I.D.: 105347497

Data publicării	07.11.24	Coduri CPV	45220000 71322000 71328000
-----------------	----------	------------	----------------------------

Descriere: • Documentația tehnică necesară emiterii autorizației de construire (cu respectarea prevederilor Anexei nr. 9 la HG 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, inclusiv Proiectul de organizare a șantierului), împreună cu documentații necesare obținerii de avize/ acorduri necesare emiterii Autorizației de construire • Proiectul tehnic de execuție cu respectarea prevederilor Anexei nr. 10 la HG 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, inclusiv studii de teren de detaliu în cazul în care va fi necesar și detalii de execuție) • Verificarea tehnică a proiectului cu respectarea Hotărârii nr. 925/1995 pentru aprobarea Regulamentului privind verificarea și expertizarea tehnică a proiectelor, expertizarea tehnică a execuției lucrărilor și a construcțiilor, precum și verificarea calității lucrărilor executate • Asistență tehnică pe perioada de execuție a lucrărilor (inclusiv fazele determinante și eventuale modificări ale proiectului) inclusiv verificarea tehnică a dispozițiilor de șantier modificatoare, dacă situația o impune. • Întocmire raport la terminarea execuției lucrărilor permanente; • Proiect „As Built” pentru obiectivul de investiții • Execuție lucrări precum: o A) Amenajare platforme portuare cu o suprafață totală de aproximativ 119.000 mp, pentru manipularea marfurilor incarcate/ descarcate. Conform proiectului se vor amenaja 8 zone, impartite in platforme portuare (zonele 2-5 si 7-8) si platforme de manevrare (zonele 1 si 6) o B) Amenajare spatii verzi adiacent platformei. o C) Imprejmuire spatiu platforma. o D) Cabina poarta o E) Facilitati pentru stingerea incendiilor; o F) Instalații de alimentare cu apă menajeră rece, alimentare ce se va face de la rețelele de langa amplasament, apartinand de CSCT prin conducte prevazute cu robineti. o G) Rețele de alimentare cu energie electrica si iluminato H) Canalizare pluviala - Colectarea apelor pluviale se va face prin intermediul caminelor colectoare amplasate pe plan conform proiectului. o I) TVCI - Sistemul de supraveghere prin televiziune cu circuit inchis va fi instalat ca parte integrata a sistemului de securitate. Detalieri privind lucrarile ce se vor executa se regasesc caietul de sarcini și anexele acestuia. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data-limită de depunere a ofertelor este de 15 zile. În măsura în care solicitările de clarificări sau informațiile suplimentare sunt adresate în termenul stabilit prin prezenta fișa de date, respectiv de 15 zile, Achizitorul va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare cu 10 zile înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor, conform art. 161 din Legea nr. 98/2016.